

## ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ НАСОСНОГО ОБОРУДОВАНИЯ ПО СТАНДАРТУ API 675

**Долговременную зависимость российской экономики от поставок импортной продукции убедительно иллюстрирует ситуация с насосным оборудованием. Так, в 1991 г., после того как прекратил свое существование СССР, импорт промышленных насосов составлял около 50 %. Однако в последние годы наметилась положительная тенденция: рост доли отечественных предприятий в рассматриваемом сегменте рынка.**



Взятый и реализуемый заводом «Ареопаг» курс на разработку, освоение и выпуск инновационных технических средств для химизации технологических процессов, соответствующих современным стандартам и экологическим требованиям, позволил предприятию занять лидирующие позиции среди профильных отечественных компаний и составить конкуренцию зарубежным производителям дозирочного оборудования.

С 2007 г. в рамках Программы импортозамещения «Ареопаг» ведет активное сотрудничество с российскими компаниями нефтегазовой отрасли. Реализованы крупные проекты по замене насосных агрегатов производства немецких фирм Vgn+Luebbe и LEWA, а также латвийского завода РИГАХИММАШ на таких предприятиях, как «Газпром ПХГ», «Сургутнефтегаз» и «Пургаз». Кроме поставок агрегатов, полностью заменяющих импортные образцы, предприятие активно занимается изготовлением запасных частей для насосов иностранного производства. При этом как в изготовлении, так и в обслуживании «Ареопаг» опирается исключительно на нацио-

нальные ресурсы, что исключает необходимость обращения к зарубежным компаниям-поставщикам.

По техническим параметрам производимое у нас дозирочное оборудование не уступает зарубежным аналогам, а по некоторым показателям превосходит их. Агрегаты сконструированы, изготавливаются и испытываются в полном соответствии с требованиями API 675.

Возрастающая потребность в экологически безопасном оборудовании и увеличивающийся спрос на импортные аналоги стали толчком к развитию производственных мощностей предприятия, и в 2016 г. «Ареопаг» запустил новый цех по сборке блоков непрерывного дозирования реагентов типа БНДР.

Поскольку предприятие всегда было заинтересовано в решении разнообразных и сложных задач, «Ареопаг» расширяет не только производственные территории, но и предлагаемый ассортимент. Сегодня наше предприятие готово представить новые виды продукции: бесклапанные насосы, которые дозируют среду с аномальными значениями вязкости, перистальтические насосы с

повышенным ресурсом эксплуатации, обновленный параметрический ряд предохранительной и защитной арматуры.

Постоянное усовершенствование выпускаемой и внедрение в производство новой продукции позволяют учитывать максимально широкий спектр клиентских пожеланий и обеспечивать долгосрочное сотрудничество с нашими партнерами. ■

**Приглашаем посетить  
наш стенд Е-6  
на VI Петербургском  
международном  
газовом форуме!**



ООО «Завод дозирочной техники «Ареопаг»  
197372,  
РФ, г. Санкт-Петербург,  
Богатырский пр.,  
д. 22, к. 1, пом. 36-Н  
Тел.: +7 (812) 643-35-01  
E-mail: info@areopag-spb.ru  
www.areopag-spb.ru